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平成23年３月９日 

会 議 録  審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成23年３月９日 

開会 14時48分   閉会 14時51分 

  

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出 席 者  ５名 

委員長  牧野茂敏 

        副委員長 藤原 孟    

委 員  増田武夫  乾邦廣  助川順一 

         

４ 事務局   局長 米川伸宜  課長 仲上雄治  係長 金田恭之 

 

５ 傍聴者   谷口和弥  前川雅志 

         

６ 審査事件  別 紙 

         

７ 審査結果  別 紙 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              委員長  牧野 茂敏 
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◇審 査 内 容 

（14：48 開会） 

○ 委員長（牧野茂敏） ただ今より、総務文教常任委員会を開催いたします。 

  本日は、継続審査になっております、陳情第14号、高齢者の外出の交通手段の確保を求める陳

情についてであります。前回は委員会において、委員会としての意見をつけて審査をしてはど

うか、というお話でございました。私のほうから委員会の意見を、皆さんのほうにお諮りして

おりますので、含めてご意見をいただきたいと思います。増田委員。 

○ 委員（増田武夫） 色々今まで、音更町の視察を含めて審査をしてまいりました。その審査を通

じて、それから委員会の意見も含めて色々意見を交わしてきたところでありますけど、この辺で

最終的な採決といいますか、結論を出していいのではないかと思います。 

○ 委員長 (牧野茂敏） ほかにありませんか。なければ、討論しますか。 

 （討論省略、の声あり） 

○ 委員長 (牧野茂敏） 省略して、よろしいですか。それでは、討論を省略して採決をいたしたい

と思います。陳情第14号について、賛成の方の挙手をお願いします。 

 （全員、挙手） 

○ 委員長 (牧野茂敏） はい、ありがとうございました。それでは、付託された陳情第14号につき

ましては採択といたします。なお、意見書については前回、提示してありますが、あの意見書で 

 よろしいでしょうか。 

 （はい、の声多数） 

○ 委員長 (牧野茂敏） よろしいですか。それではそのよう決定をいたします。陳情第14号につい

ては、以上のとおりでございます。それでは、総務文教常任委員会を終了させていただきます。 

 

 （14：51 閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


